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为什么股票筹资资本成本低~为什么资金股票里面的买入
成本变低了-股识吧

一、为什么股价越低，股权融资成本越高

股价越低股权融资成本越高股价低的股票流通盘都大成本就会高

二、为什么吸收直接投资的资本成本比股票筹资的资本成本高呢
？请说得通俗易懂些

首先你这个问题可能是某本不是很严谨的书上写的。
资本成本的高低比较涉及很多方面，那我们只有首先假设其它方面是相同的。
我们还需要定义“股票筹资”一定是公开上市筹资，“吸收直接投资”一定是定向
非公开。
那么，既然我们是定向的，我们一定向投钱给我们的人表达了我们公司未来的盈利
能力很高，很有前景这些信息，就像你送简历去面试一样，我们要被动地去达到投
资人的要求，不然没人投钱给我们。
所以他要求的投资报酬率是非常高的，如果他要求年投资报酬率是20%，那么我们
的资本成本最少也是20%；
如果我们是公开上市的，那么我们只要做一份公开报告（当然是在没有“一定要上
市成功”这种硬指标的情况下），就像你把简历挂在网上，告诉大家我的投资报酬
率是12%，你们有兴趣就联系我，没兴趣就算了。
显然在这种情况下我们的资本成本就比较低。

三、为什么资金股票里面的买入成本变低了

你可能中途做了一些买进卖出的操作。
利润就会有变化，但那个计算方法只是相对于这只个股的，却并没有相对于你的全
部资金，所以一般不要理会。
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四、大家看看这句话 为什么是对的 不太懂
筹资成本与筹资风险是相对应的

在比较各筹资方案筹资成本时，考虑的是投资风险。
投资风险大的，所要求的报酬率高，筹资成本就高。
普通股投资风险＞债券投资风险，因此普通股筹资成本＞债券筹资成本。
在比较各筹资方案筹资风险时，考虑的是不能按期还本付息的可能性。
由于债券需要到期偿还，并且利息固定，因此债务筹资风险＞普通股筹资风险。

五、股票筹资的成本是什么

展开全部发行股票的成本较为复杂，它一般包括两个方面：一是纯粹的发行费用，
即股票发行人在发行过程中支出的相关费用，如承销费用、宣传费用、其他中介服
务机构的费用等：二是发行公司每年对投资者支付的股息。
由于发行费一般相差不大，因此股票筹资的成本主要取决于发行价格和企业每年对
投资者支付的股息。
在实践中，新股发行一般都以超过面值的价格溢价发行，在股利一定的情况下，这
就大大降低了股票筹资的成本
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